

DE

Magnetisches kabelloses Ladegerät F-ENERGY PowerPod - Benutzerhandbuch

Benutzerhandbuch

Bitte lesen Sie dieses Benutzerhandbuch sorgfältig durch, bevor Sie das Produkt zum ersten Mal verwenden und speichern Sie es zur späteren Verwendung.

PRODUKTBESCHREIBUNG

Vielen Dank, dass Sie sich für unser Produkt entschieden haben. Das ist ein magnetisches kabelloses Ladegerät, das das Laden von MagSafe®-Geräten unterstützt. Es kann vertikal aufgestellt werden und bietet so vielfältige Einsatzmöglichkeiten.

*MagSafe® ist eine Marke von Apple Inc., eingetragen in den Vereinigten Staaten und anderen Ländern und Regionen.

PRODUKTPARAMETER

Name: Magnetisches kabelloses Ladegerät

Modell: F-ENERGY PowerPod

Leistung: 15 W/10 W/7,5 W/5 W

Stoff: ABS Kunststoff + Zinklegierung

Farben: weiß, schwarz

Abmessungen: 60*60*8 mm

Kabellänge: 1 m

Ladeanschluss: Typ-C-Schnittstelle

Nettogewicht: 62 g

Kompatibilität: Kompatibel mit dem kabellosen Qi-Ladeprotokoll

BENUTZERHANDBUCH

1. Das kabellose Ladegerät wird mit einem 1 m langen Kabel geliefert. Das Netzgerät muss an eine Stromquelle angeschlossen werden.
2. Platzieren Sie Ihr Handy mit der magnetischen Halterung und das Ladegerät positioniert Ihr Gerät automatisch zum Laden.
3. Stellen Sie beim Laden sicher, dass sich das Telefon in der Mitte der Ladefläche befindet. Erst dann beginnt der ordnungsgemäße Ladevorgang. Passen Sie bei unsachgemäßer Bedienung die Position des Telefons an, um den korrekten Ladezyklus sicherzustellen.

INBEGRIFFEN:

Kabelloses Ladegerät x1

Benutzerhandbuch x1

VORSICHTSMASSNAHMEN

1. Um eine bessere Leistung zu gewährleisten, wird empfohlen, Netzgeräte mit hoher Leistung zu verwenden, d. h. über 20 W.
2. Dieses Produkt verfügt über eine Überstrom- und Überspannungsschutzfunktion. Bei unsachgemäßer Verwendung wird die Ausgangsleistung des Produkts abgeschaltet oder reduziert. Überprüfen Sie, ob das Gerät ordnungsgemäß funktioniert.
3. Halten Sie die Betriebstemperatur zwischen 0 und 25 °C. Legen Sie das Produkt nicht ins Wasser, ins Feuer und setzen Sie es nicht hohen (>40 °C) oder niedrigen (<-20 °C) Temperaturen aus. Bewahren Sie es außerhalb der Reichweite von Kindern auf.
4. Reinigen Sie die Oberfläche mit einem trockenen und weichen Tuch. Verwenden Sie keine Chemikalien, Seife oder Reinigungsmittel.
5. Eine unsachgemäße Verwendung oder Platzierung des Produkts durch den Benutzer kann zu einer verkürzten Produktlebensdauer oder zu Schäden führen. Und dies ist nicht durch die Garantie abgedeckt.

Hersteller: Partner Tele.com GmbH AG
Adresse: Sołtysowska 22, 31-589 Krakau, Polen

In China hergestellt

PL

Magnetyczna ładowarka bezprzewodowa F-ENERGY PowerPod instrukcja

Instrukcja obsługi

Prosimy dokładnie zapoznać się z treścią niniejszej instrukcji przed pierwszym użyciem produktu i zachować ją do późniejszego wykorzystania.

OPIS PRODUKTU

Dziękujemy za zakup naszego produktu. Jest to magnetyczna ładowarka bezprzewodowa wspierająca ładowanie urządzeń MagSafe®. Istnieje możliwość ustawienia jej w pionie, tym samym urozmaicając użytkowanie.

*MagSafe® jest znakiem towarowym firmy Apple Inc., zarejestrowanym w Stanach Zjednoczonych i innych krajach i regionach.

PARAMETRY PRODUKTU

Nazwa: Magnetyczna ładowarka bezprzewodowa
Model: F-ENERGY PowerPod
Dane wyjściowe: 15 W/10 W/7,5 W/5 W
Materiał: ABS + stop cynku
Kolory: biały, czarny
Wymiary: 60*60*8 mm
Długość kabla: 1 m
Gniazdo ładowania: interfejs typu C
Waga netto: 62 g
Kompatybilność: zgodna z protokołem ładowania bezprzewodowego Qi

INSTRUKCJA UŻYTKOWANIA

1. Bezprzewodowa ładowarka dostarczana jest w zestawie z kablem o długości 1 m. Zasilacz należy podłączyć do źródła zasilania.
2. Umieścić telefon komórkowy, który obsługuje mocowanie magnetyczne, a ładowarka automatycznie ustawi urządzenie pod kątem ładowania.
3. W czasie ładowania należy upewnić się, że telefon znajduje się na środku powierzchni ładowania. Wtedy dopiero rozpocznie się prawidłowe ładowanie. W przypadku niewłaściwej pracy należy wyregulować położenie telefonu, tak aby doprowadzić do poprawnego cyklu ładowania.

W ZESTAWIE:

Bezprzewodowa ładowarka x1
Instrukcja obsługi x1

ŚRODKI OSTROŻNOŚCI

1. Dla zapewnienia lepszych osiągnięć zaleca się korzystanie z zasilaczy o dużej mocy, tj. powyżej 20 W.
2. Niniejszy produkt posiada funkcję ochrony przed przetężeniem oraz przepięciem. W razie niewłaściwego użytkowania dojdzie do wyłączenia lub zmniejszenia mocy wyjściowej produktu. Należy sprawdzić czy urządzenie pracuje prawidłowo.
3. Utrzymywać temperaturę roboczą w granicach 0-25°C. Nie umieszczać produktu w wodzie, ogniu, nie narażać na wysokie (>40°C) oraz niskie (<-20°C) temperatury. Przechowywać poza zasięgiem dzieci.
4. Do czyszczenia powierzchni stosować suchą i miękką szmatkę. Nie stosować środków chemicznych, mydła lub detergentu.
5. Niewłaściwe użytkowanie lub umieszczanie produktu przez użytkownika może prowadzić do skrócenia żywotności produktu, lub jego uszkodzenia. A to nie jest objęte gwarancją.

Producent: Partner Tele.com Sp. z o.o. Sp. k.
Adres: Sołtysowska 22, 31-589 Kraków, Polska

Wyprodukowano w Chinach

BG

Магнитно безжично зарядно устройство F-ENERGY PowerPod ръководство

Ръководство за употреба

Моля, прочетете внимателно това ръководство, преди да използвате изделието за първи път и го запазете за по-късна употреба.

ОПИСАНИЕ НА ИЗДЕЛИЕТО

Благодарим ви, че закупихте нашето изделие. Това е магнитно безжично зарядно устройство, за зареждане на MagSafe® устройства. То може да бъде поставено вертикално, с което се разнообразява употребата му.

*MagSafe® е търговска марка на фирмата Apple Inc., регистрирана в Съединените щати, както и в други страни и региони.

ПАРАМЕТРИ НА ИЗДЕЛИЕТО

Наименование: Магнитно безжично зарядно устройство

Модел: F-ENERGY PowerPod

Изходни данни: 15 W/10 W/7,5 W/5 W

Материал: ABS + цинкова сплав

Цветове: бял, черен

Размери: 60*60*8 mm

Дължина на кабела: 1 m

Порт за зареждане: интерфейс Type-C

Тегло нето: 62 g

Съвместимост: Съвместим с протокола за безжично зареждане Qi

РЪКОВОДСТВО ЗА УПОТРЕБА

1. Безжичното зарядно устройство се доставя в комплект с кабел с дължина 1 м. чрез който се свързва към източник на захранване.
2. Поставете мобилния телефон с магнитно закрепване. Зарядното устройство автоматично ще го позиционира за зареждане.
3. Уверете, че телефонът се намира в центъра на повърхността за зареждане. Едва тогава ще започне правилното зареждане. В случай на неправилна работа, регулирайте положението на телефона така, че да осигурите правилен цикъл на зареждане.

В КОМПЛЕКТА:

Безжично зарядно устройство x1

Ръководство за употреба x1

ПРЕДПАЗНИ МЕРКИ

1. За да се осигури по-добра производителност, се препоръчва използването на захранващи устройства с висока мощност, т.е. над 20 W.
2. Това изделие има функция за защита от претоварване по ток и пренапрежение. Неправилното му използване ще доведе до изключване или до намаляване на изходната мощност. Проверете дали устройството работи правилно.
3. Поддържайте работна температура между 0-25°C. Не поставяйте продукта във вода, огън и не го излагайте на високи (>40°C) или ниски (<-20°C) температури. Дръжте далеч от деца.
4. За почистване на повърхността използвайте суха и мека кърпа. Не използвайте химикали, сапун или препарат.
5. Неправилното използване или поставяне на изделието от потребителя може да доведе до намаляване на дълготрайността или до повреда, които не са обхванати от гаранцията.

Производител: Partner Tele.com Sp. z o.o. Sp. k.
Адрес: Sołtysowska 22, 31-589 Краков, Полша

Произведено в Китай.

HR

Magnetski punjač F-ENERGY PowerPod upute

Upute za upotrebu

Molimo da dobro proučite sadržaj ovih uputa prije prvog korištenja proizvoda i sačuvate za kasnije korištenje.

Opis proizvoda

Hvala na kupovini našeg proizvoda. Ovo je magnetski bežični punjač koji podržava punjenje uređaja MagSafe®. Postoji mogućnost da stoji vertikalno, zbog čega je korištenje zanimljivije.

*MagSafe® je zaštitni znak tvrtke Apple, Inc. registrirane u SAD-u i drugim državama i regijama.

Parametri proizvoda

Naziv: Magnetski bežični punjač
Model: F-ENERGY PowerPod
Izlazni podaci: 15 W/10 W/7,5 W/5 W
Materijal: ABS + legura cinka
Boje: bijela, crna
Dimenzije: 60 x 60 x 8 mm
Dužina kabla: 1 m

Utor za punjenje: Interfejs tip C

Neto težina: 62 g

Kompatibilnost: u skladu s protokolom za bežično punjenje Qi

UPUTE ZA UPOTREBU:

1. Bežični punjač dolazi u setu s kabelom dužine 1 m. Adapter je potrebno spojiti na izvor napajanja.
2. Stavi mobilni telefon, koji podržava magnetski držač, a punjač će automatski postaviti uređaj za punjenje.
3. Tijekom punjenja potrebno je provjeriti da se telefon nalazi po sredini površine za punjenje. Tek onda će započeti pravilno punjenje. U slučaju nepravilnog rada potrebno je podesiti položaj telefona kako biste osigurali ispravan ciklus punjenja.

SET UKLJUČUJE:

Bežični punjač x1

Upute za upotrebu x1

ZAŠTITNE MJERE

1. Za osiguranje boljih rezultata preporučuje se korištenje adaptera velike snage, dakle preko 20 W.
2. Ovaj proizvod ima funkciju zaštite od prekomjerne struje i prepona. U slučaju nepravilnog korištenja proizvod će se isključiti ili će doći do smanjenja izlazne snage proizvoda. Potrebno je provjeriti je li uređaj radi ispravno.
3. Održavati radnu temperaturu u rasponu 0-25°C. Ne stavljati proizvod u vodu, vatru, ne izlagati visokim (>40°C) i niskim (<-20°C) temperaturama. Držati van dohvata djece.
4. Za čišćenje površina koristiti suhu i mekanu krpu. Ne koristiti kemijska sredstva, sapun ili deterdžent.
5. Nepravilno korištenje ili držanje proizvoda od strane korisnika može uzročiti skraćanje životnog vijeka proizvoda ili oštetiti ga. A to nije obuhvaćeno jamstvom.

Proizvođač: Partner Tele.com Sp. z o.o. Sp. k.

Adresa: Sołtysowska 22, 31-589 Kraków, Poljska

Proizvedeno u Kini.

CZ

Bezdrátová magnetická nabíječka F-ENERGY PowerPod - návod

Návod

Před prvním použitím výrobku si pečlivě přečtěte tento návod a uschovejte jej pro budoucí použití

POPIS PRODUKTU

Děkujeme za zakoupení našeho produktu. Jedná se o magnetickou bezdrátovou nabíječku, která podporuje nabíjení zařízení MagSafe®. Lze ji umístit vertikálně, čímž se rozšiřuje její využití.

* MagSafe® je ochranná známka společnosti Apple Inc. registrovaná v USA a dalších zemích a regionech.

PARAMETRY PRODUKTU

Název: Bezdrátová magnetická nabíječka

Model: F-ENERGY PowerPod

Výstupní údaje: 15 W/10 W/7,5 W/5 W

Materiál: ABS + slitina zinku

Barvy: bílá, černá

Rozměry: 60*60*8 mm

Délka kabelu: 1 m

Nabíjecí zásuvka: rozhraní typu C

Hmotnost netto: 62 g

Kompatibilita: kompatibilní s protokolem bezdrátového nabíjení Qi

NÁVOD K POUŽITÍ

1. Bezdrátová nabíječka se dodává s kabelem o délce 1 m. Napájení musí být připojeno ke zdroji energie.
2. Umístěte mobilní telefon, který podporuje magnetické upevnění, a nabíječka automaticky nastaví zařízení pro nabíjení.
3. Během nabíjení dbejte na to, aby byl telefon uprostřed nabíjecí plochy. Teprve poté začne správné nabíjení. V případě nesprávného fungování upravte polohu telefonu tak, aby došlo ke správnému nabíjecímu cyklu.

OBSAH:

Bezdrátová nabíječka x1

Návod k použití x1

BEZPEČNOSTNÍ POKYNY

1. Pro lepší výkon se doporučuje používat vysoce výkonné napájecí zdroje, tzn. nad 20 W.
2. Tento výrobek má funkci nadproudové a přepětové ochrany. Při nesprávném použití dojde k vypnutí nebo snížení výkonu výrobku. Ujistěte se, že zařízení funguje správně.
3. Udržujte provozní teplotu 0-25 °C. Výrobek nekládejte do vody, nevystavujte ohni, nevystavujte vysokým (>40°C) a nízkým (<-20°C) teplotám. Uchovávejte mimo dosah dětí.
4. K čištění povrchu použijte suchý, měkký hadřík. Nepoužívejte chemikálie, mýdlo ani čisticí prostředky.
5. Nesprávné použití nebo špatná manipulace s výrobkem ze strany uživatele může vést ke zkrácení životnosti výrobku nebo k jeho poškození. Na takové případy se nevztahuje záruka.

Výrobce: Partner Tele.com Sp. z o.o. Sp. k.
Adresa: Soltysowska 22, 31-589 Krakov, Polsko

Vyrobeno v Číně

EST

Juhtmevaba magnetilise laadija F-ENERGY PowerPod juhend

Kasutusjuhend

Palume enne toote kasutamist kasutusjuhendi sisuga hoolikalt tutvuda ja säilitada see edaspidiseks kasutamiseks.

TOOTE KIRJELDUS

Täname meie toote ostmise eest. See on MagSafe®-seadmete laadimist toetav juhtmevaba magnetiline laadija. Vertikaalselt paigutatav, mis muudab selle kasutamise mitmekesisemaks.

*MagSafe® on Ameerika Ühendriikides ning teistes riikides ja piirkondades registreeritud Apple Inc. kaubamärk.

TOOTE PARAMEETRID

Nimetus: Juhtmevaba magnetiline laadija

Mudel: F-ENERGY PowerPod

Väljundi andmed: 15 W/10 W/7,5 W/5 W

Materjal: ABS + tsinksulam

Värvid: valge, must

Mõõtmed: 60*60*8mm

Kaabli pikkus: 1 m

Laadimispesa: C-tüüpi liides

Netokaal: 62 g

Ühilduvus: ühilduv juhtmevaba laadimise protokolliga Qi

KASUTUSJUHEND

1. Juhtmevaba laadija on varustatud 1 m pikkuse kaabliga. Toiteplokk tuleb ühendada vooluallikaga.

2. Paigutada magnetilist kinnitust toetav mobiiltelefon ja laadimisseade seab seadme automaatselt laadimise nurga alla.
3. Laadimise ajal veenduda, et telefon oleks laadimispinna keskel. Alles seejärel algab õige laadimine. Ebaõige töö korral tuleb õige laadimistsükli saavutamiseks telefoni asendit korrigeerida.

KOMPLEKTIS:

Juhtmevaba laadija x 1

Kasutusjuhend x1

ETTEVAATUSABINÕUD

1. Parema jõudluse saavutamiseks on soovitatav kasutada suure võimsusega, st üle 20 W võimsusega toiteplokk.
2. Käesoleval tootel on ülevoolu ja ülepinge kaitse funktsioon. Ebaõige kasutamise korral lülitub toode välja või väheneb selle väljundvõimsus. Kontrollida, kas seade töötab õigesti.
3. Hoida töötemperatuur 0-25°C piires. Mitte asetada toodet vette, tulle, allutada kõrgetele (>40°C) ja madalatele (<-20°C) temperatuuridele. Hoida lastele kättesaamatus kohas.
4. Kasutada pinna puhastamiseks kuiva ja pehmet lappi. Mitte kasutada kemikaale, seepi või pesuvahendeid.
5. Kasutaja poolt toote valesti kasutamine või paigutamine võib lühendada toote kasutusiga või seda kahjustada. Aga see ei ole garantiiga hõlmatud.

Tootja: Partner Tele.com Sp. z o.o. Sp. k.

Aadress: Sołtysowska 22, 31-589 Kraków, Poola

Toodetud Hiinas

FR

Chargeur magnétique sans fil F-ENERGY PowerPod Notice d'utilisation

Notice d'utilisation

Veillez vous familiariser attentivement avec le contenu de la présente notice d'utilisation avant la première utilisation du produit et la conserver pour référence ultérieure.

DESCRIPTION DU PRODUIT

Merci d'avoir acheté notre produit. C'est un chargeur magnétique sans fil soutenant le chargement des appareils MagSafe®. Il est possible de le mettre verticalement, tout en diversifiant l'emploi.

*MagSafe® est une marque de la société Apple, Inc. immatriculée aux États-Unis et dans d'autres pays et régions.

PARAMÈTRES DU PRODUIT

Nom : Chargeur magnétique sans fil

Modèle : F-ENERGY PowerPod

Données de sortie : 15 W/10 W/7,5 W/5 W

Matériau : ABS + alliages de zinc

Couleur : blanc, noir

Dimensions : 60*60*8 mm

Longueur du câble : 1 m

Prise de recharge : interface du type C

Poids net : 62 g

Compatibilité : compatible au protocole de recharge sans fil Qi

MODE D'EMPLOI

1. Le chargeur sans fil est fourni avec un câble de 1 m de longueur. Il convient de brancher l'adaptateur à une source d'alimentation électrique.
2. Mettre le téléphone portable qui supporte la fixation magnétique et le chargeur positionnera l'appareil automatiquement pour le chargement.
3. Pendant le chargement, il convient de s'assurer que le téléphone se trouve au milieu de la surface de recharge. Ce n'était qu'après que le chargement correcte commencera. En cas de mauvais fonctionnement, il convient de régler le positionnement du téléphone de manière à amener à un cycle de recharge correcte.

LE KIT COMPREND :

Chargeur sans fil x1

Notice d'utilisation x1

MESURES DE PRÉCAUTION

1. Pour assurer les meilleurs performances, il est recommandé d'utiliser des unités d'alimentation de haute puissance, cela veut dire au-dessus de 20 W.
2. Le présent produit est doté d'une fonctionnalité de protection contre la surintensité et contre la surtension. En cas d'utilisation incorrecte, la puissance de sortie du produit sera éteinte ou diminuée. Il convient de vérifier que l'appareil fonctionne correctement.
3. Maintenir la température de fonctionnement dans la plage allant de 0 à 25°C. Ne pas exposer le produit à l'eau, au feu, aux températures élevées (>40°C) ni basses (<-20°C). Tenir l'appareil hors de portée des enfants.
4. Pour nettoyage de la surface, utiliser un chiffon sec et doux. Ne pas appliquer des agents chimiques, du savon ou du détergent.

5. L'utilisation ou la mise incorrecte du produit par l'utilisateur peut amener à une réduction de la durée de vie du produit ou à son endommagement. Ceci ne fait pas l'objet de la garantie.

Fabricant : Partner Tele.com Sp. z o.o. Sp. k.
Adresse : Sołtysowska 22, 31-589 Cracovie, Pologne

Fabriqué en Chine

GR

Μαγνητικός ασύρματος φορτιστής F-ENERGY PowerPod

Οδηγίες χρήσης

Διαβάστε προσεκτικά το παρόν εγχειρίδιο πριν χρησιμοποιήσετε το προϊόν για πρώτη φορά και φυλάξτε το για μελλοντική αναφορά.

ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΠΡΟΪΟΝΤΟΣ

Σας ευχαριστούμε για την αγορά αυτού του προϊόντος. Πρόκειται για έναν μαγνητικό ασύρματο φορτιστή που υποστηρίζει τη φόρτιση συσκευών MagSafe®. Μπορεί να τοποθετηθεί κάθετα, κάτι που προσθέτει ευελιξία στη χρήση του.

*Το MagSafe® είναι σήμα κατατεθέν της Apple Inc. και έχει κατοχυρωθεί στις Ηνωμένες Πολιτείες και σε άλλες χώρες και περιοχές.

ΠΑΡΑΜΕΤΡΟΙ ΠΡΟΪΟΝΤΟΣ

Όνομα: Μαγνητικός ασύρματος φορτιστής

Μοντέλο: F-ENERGY PowerPod

Δεδομένα εξόδου: 15 W/10 W/7,5 W/5 W

Υλικό: ABS + κράμα ψευδαργύρου

Χρώματα: λευκό, μαύρο

Διαστάσεις: 60*60*8 mm

Μήκος καλωδίου: 1 m

Υποδοχή φόρτισης: διεπαφή τύπου C

Καθαρό βάρος: 62 g

Συμβατότητα: συμβατό με το πρωτόκολλο ασύρματης φόρτισης Qi

ΟΔΗΓΙΕΣ ΧΡΗΣΗΣ

1. Ο ασύρματος φορτιστής παρέχεται με καλώδιο 1 m. Το τροφοδοτικό πρέπει να είναι συνδεδεμένο σε μια πηγή ρεύματος.
2. Τοποθετήστε ένα κινητό τηλέφωνο που υποστηρίζει τη μαγνητική βάση και ο φορτιστής θα ρυθμίσει αυτόματα τη συσκευή για φόρτιση.
3. Κατά τη φόρτιση, βεβαιωθείτε ότι το τηλέφωνο βρίσκεται στη μέση της επιφάνειας φόρτισης. Μόνο τότε θα ξεκινήσει η σωστή φόρτιση. Εάν ο φορτιστής δεν λειτουργεί σωστά, ρυθμίστε τη θέση του τηλεφώνου για να επιτευχθεί ένας σωστός κύκλος φόρτισης.

ΣΤΟ ΣΕΤ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ:

Ασύρματος φορτιστής x 1
Εγχειρίδιο χρήσης x 1

ΠΡΟΦΥΛΑΞΕΙΣ

1. Για καλύτερες επιδόσεις, συνιστάται η χρήση τροφοδοτικών υψηλής ισχύος, δηλαδή άνω των 20 W.
2. Αυτό το προϊόν είναι προστατευμένο από υπέρταση και υπερένταση. Η εσφαλμένη χρήση θα έχει ως αποτέλεσμα την απενεργοποίηση ή τη μείωση της ισχύος του προϊόντος. Ελέγξτε ότι η συσκευή λειτουργεί σωστά.
3. Διατηρήστε θερμοκρασία λειτουργίας στο εύρος 0-25°C. Μην τοποθετείτε το προϊόν σε νερό, φωτιά, καθώς και μην το εκθέτετε σε υψηλές (>40°C) και χαμηλές (<-20°C) θερμοκρασίες. Φυλάσσετε το προϊόν μακριά από παιδιά.
4. Χρησιμοποιήστε ένα στεγνό και μαλακό πανί για να καθαρίσετε την επιφάνεια. Μην χρησιμοποιείτε χημικά, σαπούνι ή απορρυπαντικό.
5. Η ακατάλληλη χρήση ή τοποθέτηση του προϊόντος από τον χρήστη μπορεί να οδηγήσει σε μείωση της διάρκειας ζωής του προϊόντος ή σε βλάβη του προϊόντος. Και τα δύο πράγματα δεν καλύπτονται από την εγγύηση

Κατασκευαστής: Partner Tele.com Sp. z o.o. Sp. k.
Διεύθυνση: ul. Sołtysowska 22, 31-589 Κρακοβία, Πολωνία

Κατασκευάζεται στην Κίνα

ES

Cargador inalámbrico magnético F-ENERGY PowerPod Manual de instrucciones

Manual de instrucciones

Antes de utilizar el producto por primera vez lea atentamente estas instrucciones y consérvelas para futuras consultas.

DESCRIPCIÓN DEL PRODUCTO

Gracias por comprar nuestro producto. Un cargador inalámbrico magnético permite la carga de dispositivos MagSafe®. Puede colocarse en posición vertical, lo que añade variedad a su uso.

*MagSafe® es una marca comercial de Apple Inc. registrada en Estados Unidos y otros países y regiones.

PARÁMETROS DEL PRODUCTO

Nombre: Cargador inalámbrico magnético

Modelo: F-ENERGY PowerPod

Datos de salida: 15 W/10 W/7,5 W/5 W

Material: ABS + aleación de zinc

Colores: blanco, negro

Dimensiones: 60*60*8 mm

Longitud del cable: 1 m

Toma de carga: interfaz de tipo C

Peso neto: 62 g

Compatibilidad: compatible con el protocolo de carga inalámbrica Qi

INSRUCCIONES DE USO

1. El cargador inalámbrico se suministra con un cable de 1 m. Conéctalo a una fuente de alimentación.
2. Coloca un teléfono móvil compatible con el soporte magnético y el cargador colocará automáticamente el dispositivo para cargarlo.
- 3 Al cargar, asegúrese de que el teléfono se encuentra en el centro de la superficie de carga. Sólo así se iniciará la carga correctamente. En caso de funcionamiento incorrecto, ajuste la posición del teléfono para que el ciclo de carga sea correcto.

INCLUIDOS:

Cargador inalámbrico x1

Manual de instrucciones x1

PRECAUCIONES

- 1) Para un mejor rendimiento, se recomienda utilizar una fuente de alimentación de alta potencia, es decir, superior a 20 W.
- 2) Este producto dispone de una función de protección contra sobrecorriente y sobretensión. Un uso incorrecto provocará la desconexión o reducción de la potencia del producto. Compruebe que la unidad funciona correctamente.
- 3) Mantenga una temperatura de funcionamiento de 0-25°C. No colocar el producto en agua, fuego, no exponer a altas (>40°C) y bajas (<-20°C) temperaturas. Mantener fuera del alcance de los niños.
- 4) Utilice un paño seco y suave para limpiar la superficie. No utilice productos químicos, jabón o detergente.
5. El uso o la colocación inadecuados del producto por parte del usuario pueden acortar la vida útil del producto o dañarlo. Y esto no está cubierto por la garantía.

Fabricante: Partner Tele.com Sp. z o.o. Sp. k.

Dirección: Sołtysowska 22, 31-589 Cracovia, Polonia

Fabricado en China

LV

F-ENERGY PowerPod magnētiskā bezvadu lādētāja rokasgrāmata

Lietotāja rokasgrāmata

Lūdzu, rūpīgi izlasiet šīs rokasgrāmatas saturu pirms izstrādājuma pirmās lietošanas reizes un saglabājiet to turpmākai uzziņai.

PRODUKTA APRAKSTS

Paldies, ka iegādājāties mūsu produktu. Tas ir magnētisks bezvadu lādētājs, kas atbalsta MagSafe® ierīču uzlādi. To var novietot vertikāli, tādējādi dažādojot tā izmantošanu.

*MagSafe® ir Apple Inc. preču zīme, kas reģistrēta ASV un citās valstīs un reģionos.

PRODUKTA PARAMETRI

Nosaukums: Magnētiskais bezvadu lādētājs

Modelis: F-ENERGY PowerPod

Izejas jauda: 15W/10W/7,5W/5W

Materiāls: ABS + cinka sakausējums

Krāsas: balta, melna

Izmēri: 60*60*8mm

Kabeļa garums: 1 m

Uzlādes ports: C tipa interfeiss

Neto svars: 62 g

Saderība: savietojams ar Qi bezvadu uzlādes protokolu

LIETOŠANAS INSTRUKCIJA

1. Bezvadu lādētājam ir pievienots 1 m kabelis. Barošanas avotam jābūt pievienotam strāvas avotam.
2. Novietojiet mobilo tālruni, kas atbalsta magnētisko stiprinājumu, un lādētājs automātiski iestatīs ierīci uzlādei.
3. Uzlādes laikā pārliecinieties, vai tālrunis atrodas uzlādes virsmas centrā. Tikai pēc tam sāksies pareiza uzlāde. Nepareizas darbības gadījumā noregulējiet tālruņa pozīciju, lai nodrošinātu pareizu uzlādes ciklu.

KOMPLEKTĀ IEKĻAUTS:

Bezvadu lādētājs x1

Lietotāja rokasgrāmata x1

PIESARDZĪBAS PASĀKUMI

1. Lai nodrošinātu labāku veiktspēju, ieteicams izmantot lieljaudas barošanas avotus, t.i., virs 20 W.
2. Šis izstrādājums ir aprīkots ar pārslodzes un pārsprieguma aizsardzības funkciju. Nepareizas lietošanas gadījumā izstrādājuma izejas jauda tiks izslēgta vai samazināta. Pārbaudiet, vai ierīce darbojas pareizi.
3. Uzturiet darba temperatūru starp 0-25°C. Nenovietojiet izstrādājumu ūdenī, ugunī vai nepakļaujiet augstai (>40°C) vai zelai (<-20°C) temperatūrai. Sargāt no bērniem.
4. Virsmas tīrīšanai izmantojiet sausu un mīkstu drānu. Neizmantojiet ķīmiskas vielas, ziepes vai mazgāšanas līdzekļus.
5. Lietotāja nepareiza produkta lietošana vai novietošana var izraisīt produkta darbības saīsināšanu vai bojājumus. Un uz to garantija neattiecas.

Ražotājs: Partner Tele.com Sp. z o. o. Sp. k.
Adrese: Sołtysowska 22, 31-589 Krakova, Polija

Ražots Ķīnā

LT

F-ENERGY PowerPod magnetinio indukcinio įkroviklio vadovas

Vartotojo vadovas

Prieš naudodami gaminį pirmą kartą, atidžiai perskaitykite šį vadovą ir išsaugokite jį, kad galėtumėte pasinaudoti ateityje.

PRODUKTO APRAŠYMAS

Dėkojame, kad įsigijote mūsų gaminį. Tai magnetinis belaidis įkroviklis, palaikantis MagSafe® įrenginių įkrovimą, gali būti statomas vertikaliai, taip pajvairinant naudojimą.

*MagSafe® yra Apple Inc. prekės ženklas, registruotas JAV ir kitose šalyse bei regionuose.

PREKĖS PARAMETRAI

Pavadinimas: Magnetinis belaidis įkroviklis

Modelis: F-ENERGY PowerPod

Išėjimas: 15W/10W/7,5W/5W

Medžiaga: ABS + cinko lydinys

Spalvos: balta, juoda

Matmenys: 60*60*8 mm
Laido ilgis: 1 m
Įkrovimo prievadas: C tipo sąsaja
Grynasis svoris: 62 g
Suderinamumas: Suderinamas su Qi belaidžio įkrovimo protokolu

NAUDOJIMO INSTRUKCIJA

1. Belaidis įkroviklis tiekiamas su 1 m laidu. Įkroviklis turi būti prijungtas prie maitinimo šaltinio.
2. Įdėkite mobilųjį telefoną, kuris palaiko magnetinį laikiklį, ir įkroviklis automatiškai nustatys įrenginio padėtį, kad būtų galima įkrauti.
3. Įkraudami įsitikinkite, kad telefonas yra įkrovimo paviršiaus centre. Tik tada prasidės tinkamas įkrovimas. Netinkamo veikimo atveju sureguliuokite telefono padėtį, kad užtikrintumėte teisingą įkrovimo ciklą.

RINKINYJE:

Belaidis įkroviklis x1
Vartotojo vadovas x1

ATSARGUMO PRIEMONĖS

1. Norint užtikrinti geresnį veikimą, rekomenduojama naudoti didelės galios maitinimo šaltinius, t.y. virš 20 W.
2. Šis gaminys turi apsaugos nuo viršįtampių funkciją. Jei naudojamas netinkamai, gaminio išėjimo galia bus išjungta arba sumažinta. Patikrinkite, ar įrenginys veikia tinkamai.
3. Palaikykite darbinę temperatūrą tarp 0-25 °C. Nedėkite gaminio į vandenį, ugnį ir nelaikykite aukštoje (>40 °C) ar žemoje (<-20 °C) temperatūroje. Saugoti nuo vaikų.
4. Paviršiui valyti naudokite sausą ir minkštą šluostę. Nenaudokite chemikalų, muilo ar ploviklio.
5. Naudotojui netinkamai naudojant arba netinkamai laikant gaminį, gali sutrumpėti gaminio tarnavimo laikas arba sugesti. Tokiu atveju garantija netaikoma.

Gamintojas: Partner Tele.com Sp. z o.o. Sp. k.
Adresas: Sołtysowska 22, 31-589 Krokuva, Lenkija

Pagaminta Kinijoje

PT

Carregador magnético sem fios F-ENERGY PowerPod Manual de instruções

Manual de instruções

Antes de utilizar o produto pela primeira vez, leia atentamente estas instruções e guarde-as para referência futura.

DESCRIÇÃO DO PRODUTO

Obrigado por adquirir o nosso produto. Um carregador magnético sem fios permite o carregamento de dispositivos MagSafe® e pode ser colocado na posição vertical, o que permite uma utilização mais variada.

*MagSafe® é uma marca comercial da Apple Inc. registada nos EUA e noutros países e regiões.

PARÂMETROS DO PRODUTO

Nome: Carregador magnético sem fios

Modelo: F-ENERGY PowerPod

Dados de saída: 15 W/10 W/7,5 W/5 W

Material: ABS + liga de zinco

Cores: branco, preto

Dimensões: 60*60*8 mm

Comprimento do cabo: 1 m

Tomada de carregamento: Interface tipo C

Peso líquido: 62 g

Compatibilidade: Suporte do protocolo de carregamento sem fios Qi

INSRUCCIONES DE USO

1. O carregador sem fios é fornecido com um cabo de 1 m. Ligue-o a uma fonte de alimentação.
2. Coloque um telemóvel compatível no suporte magnético e o carregador posicionará automaticamente o dispositivo para carregamento.
- 3 Quando estiver a carregar, certifique-se de que o telemóvel está no centro da superfície de carregamento. Esta é a única forma de iniciar o carregamento corretamente. Em caso de mau funcionamento, ajuste a posição do telemóvel para que o ciclo de carregamento seja correto.

INCLUÍDO:

Carregador sem fios x1

Manual de instruções x1

PRECAUÇÕES

- 1) Para um melhor desempenho, recomenda-se a utilização de uma fonte de alimentação elevada, ou seja, superior a 20W.
- 2) Este produto tem uma função de proteção contra sobretensões e sobretensões. Uma utilização incorrecta resultará na desconexão ou redução da potência do produto. Verifique se a unidade está a funcionar corretamente.
- 3) Manter uma temperatura de funcionamento de 0-25°C. Não colocar o produto na água, no fogo, não expor a temperaturas altas (>40°C) e baixas (<-20°C). Manter fora do alcance das crianças.
- 4) Utilizar um pano seco e macio para limpar a superfície. Não utilizar produtos químicos, sabão ou detergente.
- 5) A utilização ou colocação incorrecta do produto pelo utilizador pode reduzir a vida útil do produto ou danificá-lo. Esta situação não está coberta pela garantia.

Fabricante: Partner Tele.com Sp. z o.o. Sp. k.
Endereço: Sołtysowska 22, 31-589 Cracovia, Polónia

Fabricado na China

RUS

Магнитное беспроводное зарядное устройство F-ENERGY PowerPod инструкция

Инструкция

Перед первым использованием изделия внимательно прочтите данную инструкцию и сохраните её для дальнейшего использования.

ОПИСАНИЕ ИЗДЕЛИЯ

Благодарим Вас за приобретение нашего изделия. Это магнитное беспроводное зарядное устройство, поддерживающее зарядку устройств MagSafe®. Его можно располагать вертикально, что вносит разнообразие в его использование.

*MagSafe® является торговой маркой фирмы Apple Inc., зарегистрированной в США и других странах и регионах.

ХАРАКТЕРИСТИКИ ИЗДЕЛИЯ

Название: Магнитное беспроводное зарядное устройство

Модель: F-ENERGY PowerPod

Исходные данные: 15 W/10 W/7,5 W/5 W

Материал: ABS + цинковый сплав

Цвета: белый, чёрный

Размеры: 60*60*8 мм

Длина кабеля: 1 м

Гнездо для зарядки: интерфейс тип C

Вес нетто: 62 г

Совместимость: совместим с протоколом беспроводной зарядки Qi

ИНСТРУКЦИЯ ПО ИСПОЛЬЗОВАНИЮ

1. Беспроводное зарядное устройство поставляется с кабелем длиной 1 м. Его следует подключить к источнику питания.
2. Поместите мобильный телефон, поддерживающий магнитное крепление, и зарядное устройство автоматически расположит устройство для зарядки.
3. При зарядке убедитесь, что телефон находится в центре зарядной поверхности. Только после этого начнётся правильная зарядка. Если зарядное устройство не работает должным образом, отрегулируйте положение телефона, чтобы привести его к правильному циклу зарядки.

В КОМПЛЕКТ ВХОДЯТ:

Беспроводное зарядное устройство x1

Руководство пользователя x1

МЕРЫ ПРЕДОСТОРОЖНОСТИ

1. Для повышения эффективности работы рекомендуется использовать мощный источник питания, т.е. более 20 Вт.
2. Данное изделие имеет функцию защиты от перегрузки по току и перенапряжения. Неправильное использование приведёт к отключению или снижению мощности изделия. Убедитесь, что устройство работает правильно.
3. Поддерживайте рабочую температуру в пределах 0-25°C. Не помещайте изделие в воду, огонь, при высоких (>40°C) и низких (<-20°C) температурах. Храните в недоступном для детей месте.
4. Для очистки поверхности используйте сухую и мягкую ткань. Не используйте химические вещества, мыло или моющие средства.
5. Неправильное использование или размещение изделия пользователем может привести к сокращению срока службы изделия или его повреждению. А это не покрывается гарантией.

Производитель: Partner Tele.com Sp. z o.o. Sp. k.

Адрес: Sołtysowska 22, 31-589 Краков, Польша

Сделано в Китае

RO

Încărcător magnetic wireless F-ENERGY PowerPod Manual

Manual utilizare

Vă rugăm să citiți cu atenție acest manual înainte de a utiliza produsul pentru prima dată și să-l păstrați pentru referințe ulterioare.

DESCRIERE PRODUS

Mulțumim că ați achiziționat produsul nostru. Este un încărcător magnetic wireless care sprijină încărcarea dispozitivelor MagSafe®. Poate fi amplasat pe verticală, diversificând astfel utilizarea.

* MagSafe® este o marcă comercială a companiei Apple Inc., înregistrată în Statele Unite și în alte țări și regiuni.

PARAMETRI PRODUS

Denumire: Încărcător magnetic wireless

Model: F-ENERGY PowerPod

Putere: 15W/10W/7.5W/5W

Material: ABS + aliaj de zinc

Culori: alb, negru

Dimensiuni: 60*60*8 mm

Lungime cablu: 1 m

Port de încărcare: interfață de tip C

Greutate neta: 62 g

Compatibilitate: Compatibil cu protocolul de încărcare wireless Qi

INSTRUCȚIUNI DE FOLOSIRE

1. Încărcătorul wireless este livrată cu cablu de 1 m. Alimentatorul trebuie conectat la o sursă de alimentare.
2. Așezați un telefon mobil care poate folosi suport magnetic și încărcătorul va poziționa automat dispozitivul pentru încărcare.
3. Când încărcați, asigurați-vă că telefonul se află în centrul suprafeței de încărcare. Abia atunci va începe încărcarea corectă. În caz de funcționare necorespunzătoare, reglați poziția telefonului pentru a asigura ciclul corect de încărcare.

ÎN SET:

Încărcător wireless x1

Manual de utilizare x1

PRECAUȚII

1. Pentru a asigura o performanță mai bună, se recomandă utilizarea surselor de alimentare de mare putere, adică peste 20 W.
2. Acest produs are funcție de protecție la supracurent și supratensiune. Dacă este utilizat necorespunzător, puterea de ieșire a produsului va fi oprită sau redusă. Verificați dacă dispozitivul funcționează corect.
3. Mențineți temperatura de funcționare între 0-25 ° C. Nu puneți produsul în apă, foc și nu expuneți la temperaturi ridicate (>40 °C) sau scăzute (<-20 °C). A nu se lăsa la îndemâna copiilor.
4. Pentru curățarea suprafeței folosiți o cârpă uscată și moale. Nu utilizați substanțe chimice, săpun sau detergent.
5. Utilizarea sau plasarea necorespunzătoare a produsului de către utilizator poate duce la scurtarea duratei de viață a produsului sau la deteriorarea acestuia. Și acest lucru nu este acoperit de garanție.

Producător: Partner Tele.com Sp. z o. o. Sp. k.
Adresă: Sołtysowska 22, 31-589 Cracovia, Polonia

Fabricat în China

SK

Magnetická bezdrôtová nabíjačka F-ENERGY PowerPod Manuál

Užívateľská príručka

Pred prvým použitím výrobku si pozorne prečítajte tento návod a uschovajte ho pre budúce použitie.

POPIS VÝROBKU

Ďakujeme, že ste si zakúpili náš produkt. Ide o magnetickú bezdrôtovú nabíjačku, ktorá podporuje nabíjanie zariadení MagSafe®. Je možné ju umiestniť vertikálne a spestriť tak jej použitie.

*MagSafe® je ochranná známka spoločnosti Apple Inc., registrovaná v USA a iných krajinách a regiónoch.

PARAMETRE PRODUKTU

Názov: Magnetická bezdrôtová nabíjačka
Model: F-ENERGY PowerPod
Výkon: 15W/10W/7,5W/5W
Materiál: ABS + zliatina zinku

Farby: biela, čierna
Rozmery: 60*60*8mm
Dĺžka kábla: 1 m
Nabíjací port: Rozhranie typu C
Čistá hmotnosť: 62 g
Kompatibilita: v súlade s protokolom bezdrôtového nabíjania Qi

POKYNY NA POUŽITIE

1. Bezdrôtová nabíjačka sa dodáva s káblom s dĺžkou 1 m. Pripojte nabíjačku k zdroju napájania.
2. Umiestnite mobilný telefón do magnetického držiaka, a nabíjačka automaticky nastaví zariadenie na nabíjanie.
3. Pri nabíjaní sa uistite, že telefón je v strede nabíjacej plochy. Až potom sa začne správne nabíjanie. V prípade nesprávnej prevádzky upravte polohu telefónu, aby ste zaistili správny cyklus nabíjania.

V cene:

Bezdrôtová nabíjačka x1
Návod na použitie x1

BEZPEČNOSTNÉ OPATRENIA

1. Na zabezpečenie lepšieho výkonu sa odporúča používať vysokovýkonné zdroje, t.j. nad 20 W.
2. Tento produkt má nadprúdovú a prepäťovú ochranu. Pri nesprávnom použití sa výstupný výkon produktu vypne alebo zníži. Skontrolujte, či zariadenie funguje správne.
3. Udržujte prevádzkovú teplotu medzi 0-25°C. Výrobok neponárajte do vody, neumiestňujte do blízkosti ohňa alebo priamo do ohňa, ani ho nevystavujte vysokým (>40°C) alebo nízkym (<-20°C) teplotám. Uchovávajte mimo dosahu detí.
4. Na čistenie povrchu použite suchú a mäkkú handričku. Nepoužívajte chemikálie, mydlo ani saponát.
5. Nesprávne používanie alebo umiestnenie produktu používateľom môže mať za následok skrátenie životnosti produktu alebo poškodenie, čo nie je kryté zárukou.

Výrobca: Partner Tele.com Sp. z o. o. Sp. k.
Adresa: Sołtysowska 22, 31-589 Kraków, Poľsko

Vyrobené v Číne

SI

Magnetni brežični polnilec F-ENERGY PowerPod navodila za uporabo

Navodila za uporabo

Pred prvo uporabo izdelka natančno preberite ta priročnik in ga shranite za poznejšo uporabo.

OPIS IZDELKA

Zahvaljujemo se vam za nakup našega izdelka. Ta izdelek je magnetni brezžični polnilnik, ki podpira polnjenje naprav MagSafe®. Za popestritev uporabe ga je mogoče postaviti tudi v navpični položaj.

* MagSafe® je blagovna znamka družbe Apple Inc., registrirana v Združenih državah in drugih državah in regijah.

PARAMETRI IZDELKA

Ime: Magnetni brezžični polnilec

Model: F-ENERGY PowerPod

Izhodna moč: 15W/10W/7,5W/5W

Material: ABS + zlitina cinka

Barve: bela, črna

Dimenzije: 60*60*8 mm

Dolžina kabla: 1 m

Napajalna vtičnica: vmesnik tipa C

Neto teža: 62 g

Združljivost: Združljivo s protokolom brezžičnega polnjenja Qi

NAVODILA ZA UPORABO

1. Brezžičnemu polnilniku je priložen kabel dolžine 1 m. Napajalnik mora biti priključen na ustrezen vir napajanja.
2. Prosimo, postavite svoj mobilni telefon, ki podpira magnetni nosilec, nato pa bo polnilnik samodejno postavil vašo napravo za polnjenje.
3. Med polnjenjem se prepričajte, da je telefon na sredini polnilne površine. Šele takrat se bo začelo pravilno polnjenje. V primeru nepravilnega delovanja prilagodite položaj telefona, da zagotovite pravičen ciklus polnjenja.

KOMPLET VKLJUČUJE:

Brezžični polnilec x1

Navodila za uporabo x1

PREVIDNOSTNI UKREPI

1. Za boljše delovanje naprave je priporočljiva uporaba napajalnikov z visoko močjo, to je nad 20 W.
2. Ta izdelek ima funkcijo zaščite pred preobremenitvijo in prenapetostjo. Če se ne uporablja pravilno, se izhodna moč izdelka izklopi ali zmanjša. Preverite, ali naprava deluje pravilno.
3. Delovno temperaturo vzdržujte med 0-25°C. Izdelka ne postavljajte v vodo, ogenj ali izpostavlajte visokim (>40°C) ali nizkim (<-20°C) temperaturam. Hraniti izven dosega otrok.

4. Za čiščenje površine uporabite suho in mehko krpo. Ne uporabljajte kemikalij, mila ali detergenta.
5. Nepravilna uporaba ali namestitev izdelka s strani uporabnika lahko povzroči skrajšano življenjsko dobo izdelka ali poškodbe. In to ni zajeto z garancijo.

Proizvajalec: Partner Tele.com Sp. z o.o. Sp. k.
Naslov: Sołtysowska 22, 31-589 Krakov, Poljska

Izdelano na Kitajskem

HU

Mágneses vezeték nélküli töltő F-ENERGY PowerPod utasítás

Használati utasítás

Kérjük, olvassa el figyelmesen ezt a használati utasítást, mielőtt először használná a terméket, és őrizze meg a későbbi használatra.

A TERMÉK LEÍRÁSA

Köszönjük a termékünk megvásárlását. Ez egy mágneses vezeték nélküli töltő, amely támogatja a MagSafe® eszközök töltését. Függőlegesen is elhelyezhető, így változatosabbá tehető a használata.

*A MagSafe® az Egyesült Államokban, más országokban és régiókban bejegyzett védjegye).

A TERMÉK PARAMÉTEREI

Név: Mágneses vezeték nélküli töltő
Modell: F-ENERGY PowerPod
Kimeneti adatok: 15 W/10 W/7,5 W/5 W
Anyag: ABS + cink ötvözet
Színek: fehér, fekete
Méretek: 60*60*8 mm
Kábelhossz: 1 m
Töltőaljzat: C típusú interfész
Nettó súly: 62 g
Kompatibilitás: Kompatibilis a Qi vezeték nélküli töltési protokollal

HASZNÁLATI ÚTMUTATÓ

1. A vezeték nélküli töltőhöz 1 m hosszú kábel van mellékelve a készletben. A tápegységet az áramforráshoz kell csatlakoztatni.

2. Helyezze el a mágneses rögzítést támogató mobiltelefont, és a töltő automatikusan beállítja a készüléket a töltéshez.
3. Töltés során bizonyosodjon meg arról, hogy a telefon a töltőfelület közepén legyen. Csak ezután kezdődik a megfelelő töltés. Helytelen működés esetén állítsa be a telefon helyzetét a helyes töltési ciklus elérése érdekében.

A készletben
Vezeték nélküli töltő x1
Használati utasítás x1

Óvintézkedések

1. A jobb teljesítmény elérése érdekében ajánlott nagy teljesítményű, azaz 20 W feletti tápegységek használata.
Ez a termék túláram- és túlfeszültségvédelmi funkcióval rendelkezik. A nem megfelelő használat a termék kikapcsolásához vagy a teljesítményének csökkenéséhez vezet. Ellenőrizze, hogy a készülék megfelelően működik-e.
3. Tartsa az üzemi hőmérsékletet 0-25 °C között. Ne tegye a terméket vízbe, tűzbe, magas (>40°C) és alacsony (<-20°C) hőmérsékletre. Tárolja elzárva a gyermekek elől.
4. A felület tisztításához használjon száraz és puha törlőkendőt. Ne használjon vegyszereket, szappant vagy mosószert.
5. A termék nem megfelelő használata vagy elhelyezése a felhasználó által, a termék élettartamának csökkenéséhez vagy károsodásához vezethet. Erre pedig nem terjed ki a jótállás.

Gyártó: Partner Tele.com Sp. z o.o. Sp. k.
Cím: Sołtysowska 22, 31-589 Kraków, Lengyelország
Kínában gyártva

IT

Caricabatterie wireless magnetico F-ENERGY PowerPod istruzioni

Istruzioni per l'uso

Si prega di leggere attentamente le presenti istruzioni prima di utilizzare il prodotto per la prima volta e di conservarle per future consultazioni.

DESCRIZIONE DEL PRODOTTO

Grazie per aver acquistato il nostro prodotto. Questo è un caricabatterie wireless magnetico che supporta la ricarica dei dispositivi MagSafe®. Può essere posizionato in verticale, offrendo così una maggiore varietà di utilizzo.

*MagSafe® è un marchio di Apple Inc., registrato negli Stati Uniti e in altri paesi e regioni.

PARAMETRI DEL PRODOTTO

Nome: Caricabatterie wireless magnetico

Modello: F-ENERGY PowerPod

Dati di output: 15 W/10 W/7,5 W/5 W

Materiale: ABS + lega di zinco

Colori: bianco, nero

Dimensioni: 60*60*8 mm

Lunghezza cavo: 1 m

Porta di ricarica: interfaccia di tipo C

Peso netto: 62 g

Compatibilità: compatibile con il protocollo di ricarica wireless Qi

ISTRUZIONI PER L'USO

1. Il caricabatterie wireless viene fornito con un cavo da 1 m. L'alimentatore deve essere collegato a una fonte di alimentazione.
2. Posizionare un telefono cellulare che sia compatibile con il supporto magnetico e il caricabatterie imposterà automaticamente il dispositivo per la ricarica.
3. Durante la ricarica, accertarsi che il telefono si trovi al centro della superficie di ricarica. Solo allora inizierà la ricarica corretta. Se non funziona adeguatamente, regolare la posizione del telefono per garantire il corretto ciclo di ricarica.

IL SET INCLUDE:

Caricabatterie wireless x1

Istruzioni per l'uso x1

PRECAUZIONI

1. Per garantire prestazioni migliori, si consiglia l'uso di alimentatori ad alta potenza, ossia superiori a 20 W.
2. Questo prodotto è dotato della funzione di protezione da sovracorrente e sovratensione. L'uso improprio comporterà lo spegnimento o la riduzione della potenza del prodotto. Controllare il dispositivo funzioni correttamente.
3. Mantenere la temperatura di funzionamento tra 0 e 25° C. Non collocare il prodotto in acqua, nel fuoco, non esporre a temperature elevate (>40°C) e basse (<-20°C). Tenere fuori dalla portata dei bambini.
4. Utilizzare un panno asciutto e morbido per pulire la superficie. Non utilizzare prodotti chimici, sapone o detergente.
5. L'uso o il posizionamento improprio del prodotto da parte dell'utente può ridurre la durata del prodotto o danneggiarlo. Tali danni non sono coperti dalla garanzia.

Produttore: Partner Tele.com Sp. z o.o. Sp. k.

Indirizzo: Sołtysowska 22, 31-589 Cracovia, Polonia

Prodotto in Cina